

## PRESS RELEASE

2019年7月16日

# 2019 年 ツアーの舞台は「世界」へ! ドラゴン ボール ワールド アドベンチャー 『DRAGON BALL WORLD ADVENTURE』

2019 年 7 月より世界 8 会場で順次スタート 「天下一武道会」「西の都」など、「DRAGON BALL」の世界を再現!

バンダイナムコグループの株式会社バンダイ、株式会社BANDAI SPIRITS、株式会社バンダイナムコエンターテインメント、株式会社 BANDAI NAMCO Collectibles LLC は、株式会社集英社、東映アニメーション株式会社と協力し、「DRAGON BALL」シリーズを、世界中のファンに届けていくべく、世界8会場を巡るツアーイベント『DRAGON BALL WORLD ADVENTURE』を開催します。

2018 年には劇場版「DRAGON BALL 超-ブロリー-」のプロモーションとして「DRAGON BALL NORTH AMERICA TOUR 2018」を北米7会場で開催し、延べ 30 万人以上が来場する大変な盛り上がりとなりました。 2019 年の『DRAGON BALL WORLD ADVENTURE』では、世界中の「DRAGON BALL」ファンに向け、さらにパワーアップした世界ツアーを開催します。

本イベントは、「週刊少年ジャンプ」(集英社)連載開始から 35年が経過し、大人から子どもまで幅広いファン層を誇り、日本だけでなく世界中で人気の「DRAGON BALL」の作品世界を体験できるイベントです。世界観を再現した会場には、数々のエピソードや魅力的なキャラクター達を紹介するコーナー、「「ÂAMASHII NATIONS」の可動フィギュアブランド「S.H.Figuarts」の商品展示・販売、対戦型トレーディングカードゲーム「DRAGON BALL SUPER CARD GAME」や家庭用ゲームソフト

「ドラゴンボール Z KAKAROT」の試遊、スマホ向けゲームアプリ

「ドラゴンボール Z ドッカンバトル」 「ドラゴンボール レジェンズ」のタイトル紹介など充実した内容のほか、ツアーを記念したイベント限定商品の販売やノベルティの配布を行います。また、ツアースタートとなるサンディエゴ(アメリカ)の会場では、「DRAGON BALL」公式でのギネス記録にチャレンジするなど、ファンと一緒に作り上げる施策を行う予定です。



ツアービジュアル

① 開催都市:サンディエゴ 開催日:7月18日~21日

開催会場: COMIC-CON INT: SAN DIEGO内

② 開催都市:上海

開催日:8月2日~5日 開催会場:ChinaJoy内

③ 開催都市:メキシコシティ 開催日:8月2日~4日

開催会場: UNBOXING TOY CONVENTION内

④ 開催都市:香港

開催日:8月8日~9月1日

開催会場: Dragon Ball Docks at Hong Kong

Times Square

⑤ 開催都市:ケルン

開催日:8月20日~24日 開催会場: Games Com内

⑥ 開催都市:ニューヨーク

開催日:10月3日~6日

開催会場:NEW YORK COMIC CON内

⑦ 開催都市:バルセロナ

開催日:10月31日~11月3日 開催会場:Salon Del Manga内

⑧ 開催都市:日本 開催日:後日発表 開催会場:後日発表

※いずれも現地時間。

今後もバンダイナムコグループでは、ALL BANDAI NAMCO で一体となり、全世界で商品・サービスを軸に「DRAGON BALL」の盛り上げをはかっていきます。

### ■「DRAGON BALL」の世界観をアピール!!

ツアースタートとなるサンディエゴでは、「DRAGON BALL」に登場する西の都にある「カプセルコーポレーション」の世界を再現します。「TAMASHII NATIONS」で展開する可動フィギュア「S.H.Figuarts」をはじめとした「DRAGON BALL」シリーズのさまざまな商品ラインナップを紹介し、体験することができます。



### ■ツアーを記念したイベント限定商品を各会場で販売!

※記念商品は他のイベント会場や「魂ウェブ商店」でも販売する場合があります。



S.H.Figuarts SON GOKU -KID--Event Exclusive Color Edition-



S.H.Figuarts
ULTIMATE SON GOHAN
-Event Exclusive Color Edition-



S.H.Figuarts
GOLDEN FRIEZA
-Event Exclusive Color Edition-



S.H.Figuarts
GOKU BLACK -SUPER SAIYAN ROSE-Event Exclusive Color Edition-



Figuarts ZERO
SUPER SAIYAN GOD SUPER SAIYAN GOGETA
-Event Exclusive Color Edition-

※販売価格は会場により異なります。

### ■来場者には記念品をプレゼント!

DRAGON BALL WORLD ADVENTURE Exclusive Comic-con Swag Bag



※先着順のためなくなり次第終了となります。

※記念品は会場により変更になる場合もございます。

DRAGON BALL WORLD ADVENTURE HP: <a href="https://www.db-tour.com/">https://www.db-tour.com/</a>
ドラゴンボール公式HP <a href="https://dragonball.news/">https://dragonball.news/</a>
株式会社BANDAI SPIRITS HP: <a href="https://www.bandaispirits.co.jp/">https://www.bandaispirits.co.jp/</a>
株式会社バンダイHP: <a href="https://bandainamcoent.co.jp/">https://bandainamcoent.co.jp/</a>

※本プレスリリースの情報は 2019 年 7 月 16 日時点のものであり、予告なく変更する場合があります。

※プレスリリースに掲載の画像は製作段階のものであり、実際とは異なる場合があります。

※展示内容や試遊内容は会場により異なる場合がございます。